(700 + 400 + 900 + 1000) + 200 = 15 (tH)




FHY Hof| 25 F5o] 470, B FE50] 870, = F50] 271, &

F&o) 37) Bol Uk of FHUAA & A AYE W, B
A90] ol ok} 28 ot A ool e A5HE 42

UERE A8 thE FOI4 L2

1 3 5 7 9
Or 95 @5 Wi O4
DEAQOI 4 :448+2+3=1T7

22 720} 8 o] g Ao 4

4+3=7

hey L




Sl 4 FU FU 341 9 $7E vpGU 7ol 72 2

ml 4 04 A1917) Westo] Aol 7R LehA o,

S Wt upAl 27 ¢ 3.4L = 3400 mL
3400 + 7 = 485.7mL = 486 mL




B = -

ol T g

T oL £y

%o B !

loo uuw_ q‘m—l_m

ol B_ e

<+ z

o N i :

LR a3 5 .

‘_.ao ‘mH O._ i ﬂ ,H
03 £ 5 5 &

T ol o % o S

ST E g2 B4 o)

o8 — e ,..Mo g o AT = 7o o

= W o J of 8 ol

| _l - . 5

Ho%ﬂm‘ = m M of =T

is7 ] BOR 1R

Nallee & S = B d

ol o) I - AL

Ea mm A xR B T WS g
; —_—

H_'x H ol ﬁ_uw_mlﬂ@%a

RCI - Mfio e MW _zo

TR o) RNCORL

iy 5o 5o

=5 B R

J,L| q O_.._ ._.Auo ; o O N _M|

e B e B N~

e A A

| TR 2D




ofe Foizl i wake] A AAAUTE 44 A4 B AU
FE (AR [71E [0 [ B
RG] 76 | 85 | 99 | 95 | 88
A
=2
B — A= G + A= A%
HA A%= 1A A - PR Ale Aol

= 528 — 430 = 98 &

88 X 6 — (75 + 76 + 85 + 99 + 95)




6. 9l sk 1ukst oure] Fof Al B ek HYYeh F
wre] Zo] Jxe] B WHEste] 4% 3 AeAHA] T 9.

19349 | 80.5%
29359 | 78.474
=1 e




AsE Al Aol =& 2ot 1 A =71 4500 ¥l 4
Shatof JAsH 7 gyt A8)= 4100 Y, W5E 3300 €2 7HA| A
= Aol dutE 72| 2L QlojoF Y 7E?

AA B as A= ¢

4500 x 3 = 13500 ()

73317} 7k okstE =

13500 — (4100 + 3300) = 6100 ()




T71, A5 ", BFol7tE ] 5 vEhd YT H] Aol
e 2T 260 704 ot 680 70 RS THE S ol Bidolrt H
e 5 oA

A | #&el % ()

371 | 48219

Chn 39752

Bl

d= | 52847
’ Ct 7_H
> Me 3598270

B ,

T o] 71 260 714 6807474t o] B2

7o) & M= 260 x 680 = 176800(70) Ut
g o|7t T o] 4=

176800 — (48219 + 39752 + 52847) = 35982(7N)




S8 13

34.5kg 0] 1, o

o
=

Ry

A €]

ol

B

ﬂn;d

or

“m

il

HA

or

~3

Tl

oo .

o ©f
c

o T

T+

ol =

RS

S %

o) =

=

e

of 4

Cy

Ak W

Ajn ol

ol o

o ol

32.6kg

ul

el A BRAE
34.5 x 15 = 517.5(kg) ©] L,

St
ol

1F
=1

o AA #FA=
30.5 x 13 = 396.5(kg) YTt

~

A

__o_l

<

(517.5 + 396.5) = 28 = 914 = 28

B
32.64 -

(

- (kg) — 32.6kg




10. <gdlol= 126%0] &= )
180%0] Sl $32 0 Fetol o A,
B 5 6 A9ETHE GolE A0 HE AL o= AU

of
o
12
ftlo
ne
N
°,
i
o

® 126 + 180 @ 126 - 180
® 126+7-180+9 @180+9—126+7

® 126 +7+180+9

B ‘

Qlol7t sho] ole B Hok
(126 + 7) = 18(%) o] 1,
AGol7t 2ol 9L BEF Zak
(180 +9) = 20& U}




